
 גלשנת תשפ" – חוברת הפועל -דף מיקוד 
  

  :שיש להשמיטלהלן כל התרגילים וההסברים 
  

  השורש,  היווצרותהשורש (דרך  איך נוצר: אין צורך להשיב על השאלה: הערה 
  ).תצורהשימו לב: לא דרך 

  
  גזרת חפי"צ לא תיכלל בבחינה, דלגו על הדוגמה (יוצת). -26עמ' 
  20, 14, 12, 3 שורה – 1תרגיל  -27עמ' 
  41 ,35, 8שורה – 2תרגיל  - 28-27עמ' 
  )10), (8( – 4תרגיל  -29עמ' 
  , סעיף בליצור –התעלמו מהפועל  –סעיף א  – 1תרגיל  -32עמ' 

  סעיף דכנ"ל,  – סעיף ג, מציעות התעלמו מהפועל -א  – 2תרגיל 
  7שורה  – 4ד, תרגיל  – 3תרגיל  -33עמ' 
  בחינה.גזרת נפ"א לא תיכלל ב -34עמ' 
  24, 18שורה – 2תרגיל  - 36עמ' 
  7שורה – 4תרגיל  -37עמ' 
  17שורה – 2תרגיל  -45עמ' 
  5שורה – 3תרגיל  -46עמ' 
  הכול (גזרת הכפולים לא תיכלל בבחינה) -49-47עמ' 
  18, 16, 13, 10, 9, 7, 3, 2בטבלה:  – 50עמ' 
  הכול  - 3, 2תרגיל  -51עמ' 
  34, 32, 29, 22, 14, 4שורה – 4תרגיל , הכול  - 3, 2תרגיל  -51עמ' 
  8, 4, 3, 2, 1שורה – 5תרגיל  -52עמ' 
   14, 13, 12, 8, 5, 4 שורה– 6תרגיל  -53עמ' 
  חפי"צ, ע"ענפ"א, מאפייני הגזרות: התעלמו מ – 57 – 55עמ' 
   37, 32, 30, 28, 25, 22, 18, 16, 15, 10, 4, 2שורה – 1תרגיל  -59עמ' 
   11, 9, 1  שורה– 2תרגיל  -60עמ' 
   37, 26, 25, 20, 14, 8, 6, 5, 2, 1שורה  – 3תרגיל  -61עמ' 
  .להציעהתעלמו מהפועל , 6תרגיל  -68עמ' 
  סעיף א, ז  – 10תרגיל  -70עמ' 
  נקודה שנייה –סעיף ג   – 11תרגיל  -71עמ' 
  2סעיף  -74עמ' 
  .3שאלה ואת  החליש למחוק את הפועל  1בשאלה  -76עמ' 

  
  
  

  ה!בהצלח
 


